



K.V.SZ.
Korrekt Vasutas Szakszervezet
cím: 1141 Budapest, Pered utca 8. e-mail: kvsz@kvsz.hu

dr. Mosóczy László
vezérigazgató

MÁV_START Zrt.
1087 Budapest
Könyves Kálmán krt. 54-60.

Tárgy: Konzultáció kezdeményezése. (Utasszámláltatás Merci csokiért cserébe.)

Tisztelt Vezérigazgató Úr!

Szakszervezetünknek több jegyvizsgáló tagtársunk is elpanaszolta, hogy a munkavégzésük során, mint utóbb kiderült a MÁV-START Zrt. kötelezésére, mások helyett utasszámlálást végeztek.

Ugyanis az említett utasszámlálás az ÉKM által szerződötett gazdasági társaság feladata volt.

Aki az említett tevékenységért százmilliós nagyságrendű költséget számolt el egy több, mint félmilliárd forintot erő projektben.

A sajtóból nyert értesülések szerint az igen jelentősnek nevezhető összegből a kétségtelenül kiváló cég rendkívül gáláns nagyvonalúságról, vagy arcátlanságról tanúságot téve, a MÁV-START Zrt. által nem tudni mi okból ingyen munkára kötelezett jegyvizsgálók között jutalom gyanánt kegyesen jutalom csokoládét osztott.

A fentiekben vázolt szürreális esemény okán konzultációt kezdeményezünk.

A konzultáció során választ várunk többek között arra, hogy a MÁV-START Zrt. tudomása szerint mi volt az utasszámlálás célja?

A MÁV-START Zrt. miként tudja hasznosítani a vélhetően a Trenecon Kft. által azóta elkészített tanulmányban foglaltakat?

Mi okból kötelezte a MÁV-START Zrt. a jegyvizsgálóit arra, hogy ingyen végezzék az utasszámlálást, holott erre a feladatra busás díjazásért a levelünkben, már említett Trenecon Kft. szerződött az ÉKM-mel?



K.V.S.Z.
Korrek Vasutas Szakszervezet
cím: 1141 Budapest, Pered utca 8. e-mail: kvsz@kvsz.hu

Továbbá a konzultáció során a munkáltatóval megállapodásra kívánunk jutni az utasszámlálásra fordított munkáért járó tisztességes munkabér mértékében, figyelembe véve az utasszámlálásra kalkulált 195 millió forintot, és az utólagos, de mielőbbi kifizetés időpontjában.

A konzultáció általunk javasolt időpontja, 2024. május 24. Helyszínéül a munkáltató által megjelölt címet elfogadjuk.

Várva megtisztelő mielőbbi visszajelzését.

Budapest, 2024. május 14.

Üdvözlettel:

Bárány Balázs Péter
elnök



Levelünkhöz a teljesség igénye nélkül csatolunk az ügyre vonatkozó sajtómegjelenéseket.